
Chapitre 4: Suites II

Limite d'une suite

I Limite �nie

On 
onsidère la suite (un) de terme général un =
4n− 8

n+ 14
.

1. A l'aide de votre 
al
ulatri
e, déterminer les 101 premiers termes la suite (un).

2. Pour n qui devient de plus en plus grand, de quelle valeur l se rappro
he un ?

3. Soit h = 0, 1. Déterminer par le 
al
ul à partir de quelle valeur n0, un ∈]l − h; l+ h[ pour tout entier n tel que n ≥ n0 ?

4. Même question pour h = 0, 01.

Dé�nition:

On dit que la suite (un) a pour limite le nombre réel l si tout intervalle ouvert 
ontenant l 
ontient tous les termes d'une

suite à partir d'un 
ertain rang. On é
rit alors :

lim
n→+∞

un = l

5. Re
opier et 
ompléter :

lim
n→+∞

un = . . . . On dit que la suite (un) . . ..

On 
onsidère la suite (vn) dé�nie par la relation de ré
urren
e 
i-dessous :

{

v0 = −10

vn+1 = vn +
vn

vn − 4

6. A l'aide de votre 
al
ulatri
e, déterminer les 21 premiers termes la suite (vn).

7. Pour n qui devient de plus en plus grand, de quelle valeur l se rappro
he vn ?

8. Soit h = 0, 01. A partir de quelle valeur de n0, vn ∈]l − h; l + h[ pour tout entier n tel que n ≥ n0 ?

9. Re
opier et 
ompléter :

lim
n→+∞

vn = . . . . On dit que la suite (vn) . . .. . .. . . .

II Limite in�nie et suite divergente

On 
onsidère la suite (wn) de terme général wn =
−n2 + 3

7− 20n
.

1. A l'aide de votre 
al
ulatri
e, déterminer les 101 premiers termes la suite (wn).

2. Déterminer par le 
al
ul à partir de quelle valeur de n0, wn > 100 pour tout entier n tel que n ≥ n0 ?

3. Re
opier et 
ompléter :

lim
n→+∞

wn = . . . . On dit que la suite (wn) . . .. . .. . . .

On 
onsidère la suite (tn) de terme général tn = cos
(π n

3

)

.

4. A l'aide de votre 
al
ulatri
e, déterminer les 51 premiers termes la suite (tn). Que peut-on remarquer ?

5. Re
opier et 
ompléter :

La suite (tn) . . .. . .. . . .

III Limites usuelles

Re
opier et 
ompléter le tableau 
i-dessous à l'aide de votre 
al
ulatri
e :

Suite (un)

de terme

1

n

1

n2
an2 + bn+ c, a > 0 an2 + bn+ c, a < 0 an+ b, a > 0 an+ b, a < 0

√
n

général

Limite

1


